

Φόρμα Υποβολής Πρότασης για τη δημιουργία Ομίλου

Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού, ειδικότητα	ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΧΑΡΜΑΝΗ , ΠΕ02
Τίτλος	«Ταξιδεύοντας» στην Εφηβεία
Θεματική περιοχή Ομίλου	Συμβουλευτική, ψυχολογία, γλώσσα, νέες τεχνολογίες
Γνωστικοί τομείς	Γλώσσα, Νέες τεχνολογίες, Εργαστήρια Δεξιοτήτων, συμβουλευτική, ψυχολογία
Ώρες ανά εβδομάδα	2 ώρες
Ημέρα και ώρα διεξαγωγής	Δευτέρα 14:00
Αριθμός μαθητών	12-15 άτομα
Τάξη ή τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος	Γ΄ Γυμνασίου , Β΄ Γυμνασίου, Α΄ Γυμνασίου
Συνοπτική περιγραφή	Ο όμιλος θα προσφέρει στους μαθητές και στις μαθήτριες το αίσθημα της προσφοράς, της υποστήριξης, της αλληλεγγύης και του σεβασμού. Θα μάθουν να ακούν, να μιλούν και να εκφράζονται. Ο όμιλος στοχεύει στην ψυχική και συναισθηματική ενδυνάμωση των μαθητών .
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα	Οι μαθητές και οι μαθήτριες να ενδυναμωθούν ψυχοσυναισθηματικά, να καλλιεργήσουν και να αναπτύξουν πολύπλευρες πτυχές της προσωπικότητάς τους, να συναισθανθούν τον άνθρωπο. Να έρθουν σε επαφή και να εξοικειωθούν με τα ψηφιακά μέσα και τις ψηφιακές δεξιότητες, να αναπτύξουν τις γλωσσικές τους δεξιότητες, την κριτική και αφαιρετική σκέψη.
Διδακτική μεθοδολογία	Βιωματική διαδικασία,ομαδοσυνεργατική προσέγγιση, παιχνίδι ρόλων , βιωματικές ομάδες
Αναλυτικό Πρόγραμμα	Σεπτέμβριος: Γνωριμία και ενεργοποίηση του σχηματισμού ομάδας – έναρξη ομίλου- καλωσόρισμα για τη σχολική χρονιά Οκτώβριος: Γνωρίζω τον εαυτό μου (Δόμηση και γνωριμία του εαυτού) Νοέμβριος: Διαφορετικότητα και Αποδοχή Δεκέμβριος: Μαθαίνω να δίνω και να λαμβάνω με αγάπη και κατανόηση Ιανουάριος: Νέοι στόχοι, νέο πλάνο Φεβρουάριος: Έρωτας και Αγάπη

	<p>Μάρτιος: Σχολική βία</p> <p>Απρίλιος: Συγκρούσεις και Οριοθέτηση (Βάζω τα όρια μου και μαθαίνω να εκφράζω την γνώμη μου)</p> <p>Μαΐος : Μαθαίνω να λέω αντίο.</p>
Συνεργασίες	Με φορείς συμβουλευτικής και ψυχικής υποστήριξης, εκπαιδευτικούς του σχολικού περιβάλλοντος
Παραδοτέα	Ημερολόγιο δραστηριοτήτων, Ηλεκτρονικό υλικό παρουσίασης των δραστηριοτήτων που συντάχθηκαν κατά την διάρκεια της υλοποίησης του ομίλου.
Εκπαιδευτικές επισκέψεις	Ναι προαιρετικά
Υποστηρικτικό υλικό (ενδεικτικά)	Βιντεοπροβολές, φύλλα εργασίας, Η/Υ , οπτικοακουστικό υλικό